

## ZAPISNIK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane  
11. i 17. svibnja 2023. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Elena Cindrić, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković,  
Danijel Bertović, Ivana Poljančić Beljan, Josip Crnković, Helga Grgurić

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević – pročelnica  
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Skrad, Barbara Renka – predstavnica  
sredstava javnog priopćavanja

Opravdano odsutni: -

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednica Natali Ribić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i iznosi da vijećnici, prije dnevnog reda, imaju pravo postaviti dva pitanja predsjedniku Vijeća ili općinskom načelniku.

G. Danijel Bertović iznosi da je u „Službenim novinama Općine Skrad“ broj 7/22 objavljen Etički kodeks kojim je propisano da Etički odbor čine predsjednik i dva člana pa bi volio informaciju tko su ti članovi.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević odgovara da Etički odbor nije imenovan, na što g. Danijel Bertović odgovara da bi to trebalo napraviti do idućeg Vijeća.

G. Danijel Bertović postavlja pitanje kada se mogu očekivati rezultati provedenog natječaja za udruge, budući da je već peti mjesec i da su nekim udrugama potrebna novčana sredstva za rad, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da će rezultati biti do 01. lipnja.

Ing. Josip Crnković iznosi da ima za postaviti dva pitanja. Što se tiče prvog pitanja, izvješćuje da je Ministarstvo turizma objavilo natječaj za sufinanciranje izgradnje građevinskih zahvata i opremanje sportskih građevina u 2023. godini, te ga zanima što je od strane Općine prijavljeno od sportskih objekata, možda kakva nadogradnja ili obnova. Drugo pitanje vezano je uz cestu prema Bukov Vrh, s obzirom da je bio WRC, ta cesta se malo obnovila, te ga interesira kada će se krenuti sa kompletnom sanacijom ceste, o čemu se već prije govorilo. Načelnik Damir Grgurić odgovara da će sanaciju izvršiti Županijska uprava za ceste i čeka se početak radova. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević daje odgovor na prvo pitanje i izvješćuje da smo htjeli prijaviti obnovu kuglane, ali uvjet je za taj natječaj bio da sportska građevina ili slično bude evidentirana u nacionalni sustav infrastrukture u sportu, a to nažalost nije bila niti jedna naša građevina, tako da se zbog tog razloga nismo mogli prijaviti. Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da je kuglana sada unesena u sustav i spremna će biti za prijavu iduće godine, dok se za objekt na Skradskoj dragi trebaju riješiti imovinsko-pravni odnosi. Ističe da je u natječajima uvijek uvjet vlasništvo, a u ovom slučaju uvjet je bio i da su objekti upisani u spomenuti nacionalni sustav, te da će se teren oko Skradске drage probati kandidirati kroz neke druge natječaje kao npr. multifunkcionalna staza.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da se opet vraća pitanje o mlinu, budući da se govori o Skradskoj dragi, a situacija je takva da ne znamo do kada će Vražji prolaz biti zatvoren, da je mlin izuzetno lijepi biser i bio bi sjajna poveznica između Zelenog vira i gornjeg dijela i ponovno apelira da se konačno razmisli o tom mlinu i krene u komunikaciju s ljudima koji bi mogli sudjelovati u otvaranju mlina za neke grupe. Doc.dr.sc. Ivana Poljančić

Beljan iznosi da je razgovarala s vlasnicom obrta „Lynx and fox“ koja je otvorena za suradnju i sada treba još vidjeti kako to realizirati, te ju zanima da li postoje kakve prepreke kada se tako dugo ne može krenuti u to. Načelnik Damir Grgurić odgovara da prepreke ne postoje, već jednostavno do sada nije tko imao mlin otvoriti, kada i kome otvoriti, jer nitko nije znao kada će ljudi doći i tko će javiti g. Grguriću da mlin otvori, te da do sada nitko nije imao želju da bi se angažirao volonterski da to radi. Sada je to iskomunicirano s Pins-om koji će pokušati mlin povezati sa Zelenim virom.

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan iznosi da načelnici općina inače podnose izvješća o svom radu, te da je i našim Poslovnikom člankom 35. propisano da Načelnik dva puta godišnje podnosi izvješće o radu te bi ovim putem ponovno zamolila Načelnika da, iako podnosi usmena izvješća, dostavi i pismeno izvješće o radu, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da može i ne mora. Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan ne slaže se s time i smatra da svi trebaju poštivati Poslovnik.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi, vezano za pritužbu koja je pristigla u ime svih vijećnika, u vezi održavanje WRC-a da vijećnici nisu bili obaviješteni s tim događanjem i da se ubuduće obavještava vijećnike o događanjima kako bi i sami mogli dati doprinos u organizaciji, samo je htjela reći da je na prošloj sjednici u okviru II. izmjena i dopuna Proračuna vijeće prihvatilo tu aktivnost - kulturno-zabavni program uz sportsku priredbu WRC, pa je time smatrano da su vijećnici obaviješteni, ali ubuduće će se vijećnicima slati i posebne obavijesti na mail adrese. Nikolina Crnković Đorđević se ovim putem ujedno zahvaljuje svima koji su sudjelovali u radu (šest vijećnika).

Budući da pitanja više nije bilo predsjednica Natali Ribić predlaže sljedeći

#### D n e v n i r e d

- 1) Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
- 2) Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Skrad za projekt „Izgradnja grobnih mjesta i prilaznog puta na novom groblju u Skradu na k.č.br. 3476, k.o. Divjake“
- 3) Odluka o drugim izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Skrad
- 4) Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad
- 5) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća
- 6) Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. - 31.03.2023. godine
- 7) Svetličić Zdravka, Zagreb, Zahtjev za otkup dijela k.č.br. 8777/9 k.o. Divjake

Predsjednica Natali Ribić predlaže dopunu Dnevnog reda točkama 1) i 2):

- 1) Hitna izmjena Prostornog plana radi uvrštenja nekretnina k.č.br.837/19 k.o. Divjake i k.č.br.837/20 k.o. Divjake u građevinsko zemljište stambene namjene
- 2) Uvrštavanje čestica k.č.br. 2928/4, 2928/14, 2928/15, 2928/16 k.o. Divjake u zonu ugroženog klizišta.

Dosadašnje točke Dnevnog reda 1., 2., 3., 4., 5., 6. i 7. postaju točke 3., 4., 5., 6., 7., 8. i 9.

Dnevni red je s navedenom dopunom jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Predsjednica Natali Ribić otvara raspravu.

U raspravi o ovoj točki Dnevnog reda sudjelovali su g. Danijel Bertović, predsjednica Natali Ribić, bacc.ing.sec. Ivan Crnković, doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan, pročelnica Nikolina Crnković Đorđević i načelnik Damir Grgurić.

Predsjednica Natali Ribić u 18,24 sati prekida sjednicu Općinskog vijeća.

#### NASTAVAK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane 17. svibnja 2023. godine  
s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Dubravko Mance, Josip Jurković, Danijel Bertović, Ivana Poljančić Beljan, Josip Crnković, Helga Grgurić

Ostali nazočni: Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela,  
Barbara Renka i Vjekoslav Pintar – predstavnici sredstava javnog priopćavanja

Opravdano odsutni: Elena Cindrić, Natali Ribić, Ivan Crnković, Damir Grgurić – općinski  
načelnik

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i iznosi da ju je predsjednica Općinskog vijeća Natali Ribić ovlastila za predsjedavanje na nastavku ove 14. sjednice prema dnevnom redu utvrđenom 11. svibnja.

Potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan iznosi da ju je iznenadio krnji sastav, jer je zadužena da predsjedava sjednicom, a osjeća se neugodno iz razloga što glavni akteri vezani uz prve dvije točke nisu ovdje.

Točka 1.

Potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan iznosi da se pod ovom točkom traži hitna izmjena Prostornog plana uređenja Općine Skrad, što prema Poslovniku nije moguće, jer ukoliko se traži hitno izglasavanje nekakvog akta, to se može jedino ako su tri člana Vijeća potpisana na aktu koji se predlaže, a druga stvar je sam sadržaj opisa situacije, u ovom slučaju je to molba i ta točka nije formulirana u smislu odluke ili akta i samim time po Poslovniku Vijeće ne može o njoj glasati u tom smislu, već Vijeće može raspraviti o tome što se dogodilo i dati svoje mišljenje. Zatim potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević detaljnije obrazlažu što sve treba napraviti prije donošenja same Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Skrad.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali g. Danijel Bertović, ing. Josip Crnković, g. Josip Jurković, potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan, g. Dubravko Mance i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojen

## Zaključak

- 1) Općinsko vijeće Općine Skrad smatra da vlasniku zemljišta k.č.br. 837/19 i 837/20 k.o. Divjake svakako treba pomoći u rješavanju problema, u smislu pronalaska najpovoljnijeg rješenja, te se zadužuje Općinski načelnik da pozove vlasnika zemljišta na razgovor.
- 2) Ukoliko nema alternativnog načina, Vijeće je suglasno da se pokrene postupak III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Skrad.
- 3) Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel da vijećnicima dostavi dokumentaciju odnosno karte svih područja za sva naselja Prostornog plana uređenja Općine Skrad usvojenog 2007. godine, te I. i II. izmjena Prostornog plana.

### Točka 2.

Potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan iznosi da je ovdje opet slučaj kao u točki 1., što znači da nemamo predloženi formulirani akt pa samim time po Poslovniku Vijeće ne može o njoj glasati u tom smislu, već Vijeće može raspravljati i dati svoje mišljenje.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali ing. Josip Crnković, potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan, g. Josip Jurković i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojen

## Zaključak

- 1) Općinsko vijeće Općine Skrad zadužuje Općinskog načelnika da pokrene postupak za rješavanje problema, tj. se angažira stručnjake koji će izvršiti pregled i dati procjenu da li se zemljište k.č.br. 2928/4, 2928/14, 2828/15 i 2828/16 k.o. Divjake nalazi u zoni klizišta i sve potrebne ostale radnje.
- 2) Zadužuju se Općinski načelnik i Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela da u cilju rješavanja problema na razgovor pozovu sve uključene strane.

### Točka 3.

Potpredsjednica Ivana Poljančić Beljan iznosi da je primijetila da je u zapisniku s 13. sjednice Općinskog vijeća, u točki 4. dnevnog reda napisano da su iznosi u kunama, a trebalo bi pisati da su iznosi u eurima.

Sa navedenom izmjenom, Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad je jednoglasno usvojen.

### Točka 4.

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da je u zadnjih tjedan dana pokušavala dobiti informaciju da li su grobna mjesta koja prijavljujemo u sklopu projekta „Rekonstrukcija groblja u Skradu“ prihvatljiv trošak u predmetnom natječaju LAG-a, te smo dobili informaciju da to nije prihvatljiv trošak. Prihvatljivo je sve što se odnosi na prateću infrastrukturu u službi groblja (staza) ali ne i izgradnja grobnih mjesta, pa predlaže da se za iduću sjednicu proširi taj projekt na način da se u njega uvrsti više prihvatljivih troškova, a to

bi bilo izgradnja ograde na ogradnom zidu, postavljanje ograde oko cijelog groblja, uređenje platoa ispred mrtvačnice i uređenje prostora asfalta ispred mrtvačnice kako bi dobili puno više financijskih sredstava, pa predlaže da se za drugu sjednicu Vijeća pripremi takvo rješenje.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali g. Danijel Bertović, doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojen

### Zaključak

- 1) Općinsko vijeće suglasno je da se za iduću sjednicu Vijeća izmijeni projektna dokumentacija za projekt „Izgradnja grobnih mjesta i prilaznog puta na novom groblju u Skradu na k.č.br. 3476 k.o. Divjake“ i pripremi izmjena Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Skrad za navedeni projekt.

#### Točka 5.

Predloženom Odlukom o drugim izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Skrad predlažu se izmjene Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Skrad, i to:

- 1) da se u članku 2. Odluke brišu riječi „te da imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Skrad najmanje godinu dana“;
- 2) da se u članku 4. iza točke b) doda točka c) koja glasi: „financijska pomoć za izgradnju kuće ili montažu kuće na građevinskom zemljištu na području Općine Skrad.“;
- 3) da se u članku 10. stavku 1. broj „6“ zamijeni brojem „24“, a iza riječi „godina“ dodaju riječi „od dana prijave prebivališta“;
- 4) da se u članku 18. stavku 1. alineji 6. iza riječi zemljište, doda zarez i riječi „za mjere a) i b), te da se
- 5) iza alineje 6. istog članka doda nova alineja koja glasi: „izjavu da podnositelj niti članovi njegove obitelji nemaju u vlasništvu ili suvlasništvu obiteljsku kuću ili stan, za mjeru c)“.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali g. Danijel Bertović i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojena

Odluka o drugim izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Skrad.

#### Točka 6.

Temeljem Upute Ministarstva pravosuđa i uprave Odluku o II. izmjenama i dopunama Odluke koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad, koja je usvojena na prošloj sjednici Općinskog vijeća potrebno je uskladiti s Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, pa se u članku 2. Odluke, u tablici u kojoj su navedena radna mjesta s brojem izvršitelja i koeficijentima, mijenjaju nazivi radnih mjesta i to da naziv radnog mjesta komunalni radnik sada glasi: pomoćni radnik za komunalne poslove, a radno mjesto čistač sada glasi: spremač. Također se mijenjaju koeficijenti za radna mjesta viši stručni suradnik – voditelj projekta „Zaželi za bolju budućnost“ i viši stručni suradnik – projektni asistent projekta „Zaželi za bolju budućnost“ koji se smanjuju sa 1,86 na 1,80.

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad.

Točka 7.

Predloženom Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća predlažu se izmjene Odluke o naknadama troškova za rad članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća, i to:

- 1) da se u članku 1. Odluke brišu riječi „službenika Jedinostvenog upravnog odjela“;
- 2) da se u članku 2. iznos „400,00 kn“ zamijeni iznosom „42,47 EUR“;
- 3) da se u članku 4. brišu interpunkcijski znak „,“ i riječi „koje ostvaruju službenici i namještenici Jedinostvenog upravnog odjela, te da
- 4) se briše članak 5.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali ing. Josip Crnković i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević, jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama troškova za rad članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća.

Točka 8.

Tekuća proračunska pričuva je za 2023. godinu planirana u iznosu od 2.203,00 eura, koja nisu korištena.

Bez rasprave je jednoglasno usvojena

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01. – 31.03.2023. godine

- 1) U razdoblju od 01.01.-31.03.2023. godine nisu korištena sredstva tekuće proračunske pričuve.
- 2) Ovom Odlukom prihvaća se Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01.-31.03.2023. godine.

Točka 9.

Zdravka Svetličić iz Zagreba podnijela je zahtjev za otkup dijela k.č.br. 8777/9 k.o. Divjake površine cca 26 m<sup>2</sup> (u naravi stara cesta) koja se nalazi uz k.č.br. 6114/1 k.o. Divjake koja je u njenom vlasništvu.

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali ing. Josip Crnković i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević jednoglasno je usvojen

## Zaključak

- 1) Za iduću sjednicu potrebno je provjeriti da li je koja od susjednih čestica dobila građevinsku dozvolu na temelju starog puta.
- 2) Ukoliko nije, prije prodaje, potrebno je izvršiti parcelaciju k.č.br. 8777/9 k.o. Divjake i procjenu vrijednosti zemljišta.

Zaključeno u 19,01 sati.

Zapisničar  
Anita Rački

Potpredsjednica Općinskog vijeća  
Ivana Poljančić Beljan